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BIBLIOTECA DEL COLEGIO NACIONAL DE BUENOS AIRES

LIBROS INGRESADOS – MARZO 2011

A
EL ABECÉ DEL PETRÓLEO Y DEL GAS EN EL MUNDO Y EN LA ARGENTINA

coordinado por Romina Schommer. . -- 3a. ed. -- Buenos Aires: Instituto Argentino
del Petróleo y del Gas, 2009. 173p.: il. col.

ISBN: 978-987-9139-52-3 - INV: 00102170 * 00102570

ACTAS DEL CONGRESO ARGENTINO DE HISPANISTAS (4ª: 18, 19 y 20 de mayo de
1995 : Mar del Plata. Argentina)

Actas del IV congreso argentino de hispanistas; La cultur hispánica y
occidente. / Marta Edith Villarino; Laura Scarano; Marcela Romano; Elsa
Graciela Fiadino, editoras -- Mar del Plata: Universidad Nacional de M. del Plata
: Facultad de Humanidades : Centro de Letras Hispanoamericanas, 1997. 604 p.
ISBN: 987-9136-26-8 INV: 00101919

ALTABACH, PHILLIP G.
Educación superior comparada: el conocimiento, la universidad y el desarrollo. -- Buenos

Aires: Universidad de Palermo, 2001. 366 p. -- (Historia y Futuro de la Universidad)
ISBN: 987-9474-07-4 INV: 00098650

ANDRÉ, SERGE, 1948-2003
Flac [novela]. [seguida de]La escritura comienza donde el psicoanálisis termina.

-- Buenos Aires: Siglo Veintiuno, 2000.
205p. -- (Psicología y Psicoanálisis)/ Chamizo, Octavio, dir. ISBN: 968-23-

2223-5
INV: 00102543

ANGELINI, M.
Temas de química general: versión ampliada. . -- 2a. ed. 7a. reimp. -- Buenos

Aires: Eudeba, 2003. 621p. -- (Manuales)
ISBN: 950-23-0549-3 INV: 00102530 * 00102531

ARGENTINA. MINISTERIO DE DEFENSA. COMANDO EN JEFE DEL EJÉRCITO. Dirección de
estudios históricos

Reseña histórica y orgánica del ejército argentino. -- Buenos aires: Círculo Militar, c1972.
3 v. planos, diagr. ; 20 cm. -- (Biblioteca oficial; 631-32;635-36;639-40)
INV: 00020423v1s * 00020424v2s * 00020425v3s

ARGENTINA 10: LECTURAS DEL BICENTENARIO / Aurora Ravina y Cristina San
Román, selección. Coordinado por Silvina Marsimián. -- Buenos Aires: Guadal,
2010.

128p. il. -- (Lectura activa; no. 5)
ISBN: 978-987-1713-04-2 - INV: 00102536 * 00102537
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B

BARRIOS ROCHA, THEODOSIO ANDRÉS, 1960-, COORD.
Identidad: quinto encuentro de escritores -- El Dorado: Th Barrios Rocha, 2007.
139p. ISBN: 978-987-23226-6-3 INV: 00102462

BARRIOS ROCHA, THEODOSIO ANDRÉS, 1960-
Leyendo leyendas. -- El Dorado: Th. Barrios Rocha: Grupo literario Dementeazul, 2010.
141p.: il. - ISBN: 978-987-24990-6-8 - INV: 00102466

BARRIOS, THEODOSIO ANDRÉS, 1960-
Misioneros en guardia. -- Eldorado: Th. Barrios Rocha, 2007.
109p. ISBN: 978-987-23226-1-8 INV: 00102475

BARROS ARANA, DIEGO, 1830-1907
Compendio elemental de historia de América. -- Buenos Aires, Montevideo:

Cabaut, 1910.
556p.; 18 cm. INV: 00042632 * 00042633 * 00042634

BARROS ARANA, DIEGO, 1830-1907
Compendio elemental de historia de América. . -- 4a.ed. -- Buenos Aires, Montevideo: Libr.

Europea, 1897. 402p.; 21 cm. INV: 00042639

BARROS ARANA, DIEGO, 1830-1907
Elementos de literatura. . -- 3a. ed. rev. -- Santiago de Chile: Librería Central de M. Servat,

1884. 498p. INV: 00010179

BASSANI, GIORGIO, 1916-2000
El jardín de los Finzi-Contini. -- Barcelona: Seix Barral, 1985.
253p. -- (Literatura Contemporánea; no. 47)
ISBN: 84-322-2050-7 INV: 00090488 * 00102552

BAUMGARTNER, ERWIN
Teoría atómico molecular Gases. -- Buenos Aires: EUDEBA, 1999.
45p.: il. ISBN: 950-23-0804-2 INV: 00102532

BERTONCELLO, RODOLFO
Geografía: sociedades y espacios de Europa, Oceanía, Asia y Africa. -- Buenos Aires:

Santillana, 1996. 191p. il. -- (Santillana Secundaria; no. 2)
ISBN: 950-46-0332-7 - INV: 00102553

BUENOS AIRES CIUDAD Y PAÍS: un modelo para armar. -- Buenos Aires: Asociación
Amigos del Museo Histórico Sarmiento, 2006.

47p. : il. byn. col. ISBN: 987-97693-1-7 INV: 00100279s
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C

CASTRO CORBAT, MARCELO J.
Reingeniería de la República para la prosperidad del pueblo: Reforma

constitucional temas puntuales. -- Buenos Aires: Corregidor, 1999.
238p. ISBN: 950-05-1236-X - INV: 00098811 * 00101961 * 00102533

CENA ANUAL: PROGRAMA DE ACTOS, DÍA DEL "EXAL". -- Buenos Aires: La Comisión,
1968. 6 hojas. INV: 00102535

CONSIGLI, JULIETA
Procesos Obispales de la Diócesis del Tucumán: s.XVII al XIX -- Córdoba [Argentina]:

Prosopis, 1999. 287 p. - ISBN: 987-9415-02-7 - INV: 00102040

CORTÁZAR, JULIO FLORENCIO, 1914-1984
Bestiario. . -- 2a. ed. -- Buenos Aires: Punto de lectura, 2007.
131p. -- (Punto de lectura; no. 16) - ISBN: 978-987-578-080-4 INV: 00102534

COX, VICTORIA,
Guaman Poma de Ayala: entre los conceptos andino y europeo de tiempo. Cuzco:

Centro de estudios regionales andinos Bartolomé de Las Casas, 2002.
214p.il. -- (Archivos de Historia Andina; no. 37) ISBN: 9972-691-44-6 -

INV: 00102477

CURIA, BEATRIZ
Esteban Echeverría [1805-2005]: Homenaje en el bicentenario de su nacimiento. --

Buenos Aires: Academia de conocimientos interdisciplinarios, 2007.
17p.fotog. byn. -- (Anales académicos) - INV: 00100276

D

LA DEMOCRACIA EN AMÉRICA LATINA: hacia una democracia de ciudadanas y
ciudadanos. Programa de las Naciones Unidas para el desarrollo. / director del
proyecto Dante Caputo -- Buenos Aires : Programa de las Naciones Unidas para el
Desarrollo,

255p. ISBN: 950-511-940-2 - INV: 00100979

DENEVI, MARCO, 1920-1998
Rosaura a las diez. -- Buenos Aires: Centro editor para América Latina, 1995.
179p. ; 19 cm. ISBN: 950-25-0700-2 - INV: 00102545

DI TADA, ESTEBAN
Los infinitos y sus rarezas. -- Buenos Aires: Academia de conocimientos

interdisciplinarios, 2006. 39p. il. -- (Anales académicos) - INV: 00100278

E
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ECHAGÜE, JUAN PABLO, 1887-1950
Monteagudo: una vida meteórica. -- Buenos Aires: Kraft, 1942.
204p.: il. ; fotograf. INV: 00004986 * 00102574

ELEMENS DE LA GÉOMÉTRIE SOUTERRAINE THÉORIQUE ET PRACTIQUE, D'APRÈS LES
LEÇONS DE M. KOENIG, INFPECTEUR DES MINES DE BAFFE-BRETAGNE, EXTRAITS DES
VOYAGES MÉTALLURGIQUES DE M. JARS, DE L'ACADÉMIE ROYALE DES SCIENCES.. -- París:
Cellot; Jombert, 1780.108p.: il despl. ; 20 cm. INV: 00013581

F

FERNÁNDEZ BRAVO, SEBASTIÁN, COMP.
Historia 1 Secundaria: los primeros hombres. Los primeros estados. Los

mundos durante el Medioevo. -- Buenos Aires: Doce Orcas, 2007.
192p. il. -- (Secundaria; no. 1) - ISBN: 978-987-20604-2-8 - INV: 00102544

FUENTES, CARLOS, 1928-
La muerte de Artemio Cruz. -- Buenos Aires: Aguilar, Altea, Taurus, Alfaguara, 2008.
361p. ISBN: 978-987-04-0986-1 - INV: 00102561

G

GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL, 1928-
Cien años de soledad. -- Bogotá: Círculo de lectores, 1983.
356p.; 20 cm. -- (Grandes autores, grandes obras) - INV: 00102548

H

HERLING, GUSTAVO, 1919-2000
Da Gorki a Pasternak: considerazioni sulla letteratura soviética. -- Roma: Opere

Nuove, 1958. 96p. -- (Saggi e Inchieste; no. 4) - INV: 00101876

HUELLAS DE SARMIENTO EN LA ESCUELA DE CATEDRAL AL NORTE:
sesquicentenario de la inauguración de la Escuela de Catedral al Norte "José
Manuel Estrada" fundada por Domingo F. Sarmiento el 18 de julio de 1860,
coordinado por Gustavo Brandariz. -- Buenos Aires: Ministerio de Educación del
gobierno de la ciudad, 2010.

56p.: il. ; fotograf. byn. ISBN: 978-987-549-451-0 - INV: 00102572

I

INFORME AMBIENTAL ANUAL 2009. Premio de monografía Adriana Schiffrin. Séptima
convocatoria. / editores, María Eugenia Di Paola, Federico Sangalli y Silvina Caorsi; prólogo
de Daniel Alberto Sabsay e introducción de María Eugenia Di Paola -- Buenos Aires:
Fundación Ambiente y Recursos Naturales, 2009.

507p. ISBN: 978-987-25149-0-7 INV: 00102171 * 00102564
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INSTITUTO BELGRANIANO
Anuario belgraniano. -- Buenos Aires: Convento de Santo Domingo, 1962.
267p.; 23 cm. INV: 00050207

J

JAURÉS, JEAN, 1859-1914, DIR.
Historia socialista: 1789-19004 -- Valencia: F. Semper y Cia., [19--?].
4v. : il. ; DEP.
INV: 00101689v1Dep2 * 00101690v2Dep2 * 00101691v3Dep2 * 00100542v4Dep2

JORNADAS INTERDISCIPLINARIAS DE LA UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES sobre
cambio climático y global (1a. : 2007 : Buenos Aires. Argentina)

Desafíos del cambio climático y global en Argentina. -- Buenos Aires : EUDEBA,
2009.

399p. ISBN: 978-950-23-1670-3 INV: 00102367 * 00102565

JOVELLANOS, GASPAR MELCHOR DE, 1744-1811
Memoria sobre las diversiones públicas, escrita por D. Gaspar Melchor de Jovellanos,

académico de número, y leída en junta pública de la Real Academia de la Historia el 11 de
julio de 1796. -- Madrid : Imprenta de Sancha, 1812.

124p. ; 23 cm. INV: 00055116

JUAN MANUEL, INFANTE DE CASTILLA, 1282-1347
Libro de los ejemplos del Conde Lucanor y de Patronio. -- Buenos Aires : Losada, 1998.
293p. -- (Clásicos universales) - ISBN: 84-494-0914-4 - INV: 00102556

L
LAVALLE Y AVELLANEDA: notas biográficas. -- Buenos Aires : [La Comisión], 1941.
53p. : fotograf.+ 2 mapas. INV: 00101902

LEGUIZAMÓN, MARTINIANO, 1858-1935
La iconografía de Juan de Garay: disquisición histórica. -- La Plata: Tall. de impresiones

oficiales, 1910. 58 p. INV: 00035598 * 00035599 * 00035600 * 00101940

LENCI, DANIEL
La instalación de la violencia política en otra dimensión histórica. -- Buenos

Aires: Colegio Nacional de Buenos Aires. Cátedra Permanente de Derechos
Humanos, 2009.

87 p. : il. fot. INV: 00102185 * 00102566 * 00102567 * 00102568

LITTLEJOHN, ANDREW
Cambridge English for schools : student's book two. -- USA : Cambridge University Press,

2001. 160p.. il. -- (New look) - ISBN: 0 521 421 705 - INV: 00102549
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LONGINUS. LONGINO
De lo sublime. -- Buenos Aires : Impr. de Mayo, 1863.
195 p. INV: 00015572s * 00049181s

M

MACAULAY, THOMAS BABINGTON, BARÓN, 1800-1859
Oeuvres diverses. -- Paris : Hachette, 1860.
2v. ; 18 cm. ; DEP.
INV: 00000500v1Dep2 * 00000501v2Dep2

MACAULAY, THOMAS BABINGTON, BARÓN, 1800-1859
The miscellanneous writings and speeches of Lord Macaulay. -- London : Longmans, Green

and Co., 1889.
xvi, 784 p. ; 19 cm. ; DEP. INV: 00004873Dep2

MACAULAY, THOMAS BABINGTON, BARÓN, 1800-1859
Estudios políticos. -- Madrid : V. Saiz, 1879.
viii, 406 p. ; 18 cm. ; DEP. -- (Biblioteca clásica ; no. 19)
INV: 00023004Dep2

MACAULAY, THOMAS BABINGTON, BARÓN, 1800-1859
Estudios literarios. -- Madrid : Impr.Central de V. Saiz, 1879.
xxxvii, 387 p. ; 18 cm. -- (Biblioteca clásica ; t.11)
INV: 00003514Dep2

MACAULAY, THOMAS BABINGTON, BARÓN, 1800-1859
Essais d'histoire et de littérature par Lord Macaulay. -- Paris : Calmann Lévy, 1882.
424 p. ; 22 cm. ; DEP. INV: 00004859Dep2

MACAULAY, THOMAS BABINGTON, BARÓN, 1800-1859
Estudios críticos. -- Madrid : Impr. Central, 1880.
viii, 383 p. ; DEP. -- (Biblioteca Clásica ; no. 30)
INV: 00027129Dep2 * 00070351Dep2

MACAULAY, THOMAS BABINGTON, BARÓN, 1800-1859
Estudios críticos. -- Madrid : Vda. de Hernando, 1897.
viii, 383 p. ; DEP. -- (Biblioteca Clásica ; no. 30)
INV: 00027128Dep2

MACAULAY, THOMAS BABINGTON, BARÓN, 1800-1859
Estudios de política y literatura. -- Madrid : Luis Navarro, 1887.
vii, 443 p. ; 18 cm. ; DEP. -- (Biblioteca clásica ; no. 99)
INV: 00027197Dep2
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MACAULAY, THOMAS BABINGTON, BARÓN, 1800-1859
Estudios de política y literatura. -- Madrid : Perlado, Páez y Cía., 1908.
viii, 445 p. ; DEP. -- (Biblioteca clásica ; no. 99)
INV: 00029978Dep2

MACAULAY, THOMAS BABINGTON, BARÓN, 1800-1859
Miscellaneous, essays, and The lays of ancient Rome. -- London, Toronto : J.M.Dent

Sons; New York: E.P. Dutton
Co., 1922.
xvi, 528 p. ; 18 cm. ; DEP. -- (Everyman's library) INV: 00038663Dep2

MACAULAY, THOMAS BABINGTON, BARÓN, 1800-1859
Estudios políticos. -- Madrid : Perlado, Páez y Cía., 1907.
406 p. ; DEP. -- (Biblioteca clásica ; no. 19)
INV: 00027100Dep2 * 00100245Dep2

MACAULAY, THOMAS BABINGTON, BARÓN, 1800-1859
Discursos parlamentarios. -- Madrid : Libr de la Vda. de Hernando, 1895.
liv., 305 p. ; 18 cm. ; DEP. -- (Biblioteca Clásica ; no. 78)
INV: 00027324Dep2

MACAULAY, THOMAS BABINGTON, BARÓN, 1800-1859
Discursos parlamentarios. -- Madrid : Perlado, Paez y Cía., 1907.
305 p. ; DEP. -- (Biblioteca Clásica ; no. 78)
INV: 00027323Dep2 * 00100248Dep2

MACAULAY, THOMAS BABINGTON, BARÓN, 1800-1859
Estudios críticos. -- Madrid : Librería de Perlado, Páez y Cía, 1908.
333p. ; DEP. -- (Biblioteca Clásica ; no. 30)
INV: 00100247Dep2

MARTÍNEZ, DIEGO ALEJANDRO
Justa, Libre y Soberana : ensayo sobre la Reforma Constitucional de 1949. –

Buenos Aires : Universidad Nacional de Lanús, 2009.
30p. ISBN: 978-987-1326-48-8 INV: 00102571

MARX, KARL HEINRICH, 1818-1883
Manifiesto comunista. -- Buenos Aires : Prometeo, 2006.
63p. -- (Ciencias sociales) INV: 00102559

METODOLOGÍA, PROBLEMI GENERALI : SCIENZE AUSILIARIE DELLA STORIA, V.I. -- Firenze :
Sansoni, [195-?].

v. -- (Biblioteca Storica Sansoni : Nuova serie ; No. 22) INV: 00101039

MEXÍA DE OVANDO, PEDRO
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La Ovandina. -- Madrid : Librería general de Victoriano Suérez, 1915.
v. ; DEP. -- (Colección de libros y documentos referentes a la historia de América ; no. 17)
INV: 00009315v1Dep2 * 00101539v1Dep2

N

NAPOLEÓN I, EMPERADOR DE FRANCIA, 1769-1821
Esprit des pensées, maximes et opinions de Napoleon, sur la Philosophie, les Maeurs, la

Religion, la Politique, Part de Gouverner, la Guerre, la Marine, la Littérature et autres sujets.
Espiritu de los pensamientos, maximas y opiniones, de Napoleón, sobre la Filosofía, la
Religion, La Política, el arte de gobernar, la Guerra, la Marina, La literatura y otros objetos..
-- Buenos Aires : Imprenta Argentina, 1827. 107p. - INV: 00025588

O

OBRAS ESCOGIDAS DE D. JUAN DE COMINGES. / con su biografía por el Dr. D.
Matías Criado -- Buenos Aires : Casa Edit. de Juan A. Alsina, 1892.

V, VII, 490 p. : il. b y n , retrat. INV: 00008596 * 00008437

ORFILA, EDGARDO NORBERTO

Los jardines botánicos y la conservación de los recursos vegetales. Buenos Aires:
Academia de conocimientos interdisciplinarios, 2006.

27p.. fotografías. -- (Anales académicos) INV: 00100275

PAENZA, ADRIÁN, 1949-
Matemática...¿Estás ahí? : Episodio 2. -- Buenos Aires : Siglo Veintiuno;

Universidad Nacional de Quilmes, 2006. 237p. -- (Ciencia que ladra)
ISBN: 978-987-1220-64-9 INV: 00101381 * 00101382 * 00102558

PÉREZ GALDÓS, BENITO, 1843-1920
Cánovas. -- Madrid : Historia 16: Caja de Madrid, [19--?].
207p.. il. fotograf. byn. -- (Episodios Nacionales. Serie final ; no. 46)
INV: 00102551

PÉREZ GALDÓS, BENITO, 1843-1920
De Cartago a Sagunto. -- Madrid : Historia 16, [19--?].
215p.. il. fotograf. byn. -- (Episodios Nacionales. Serie Final ; no. 45)
INV: 00102550

POITEVIN, NÉSTOR E.
Manzana de las luces : crónicas de su historia. De la Biblioteca Pública a la

Biblioteca Nacional en la Manzana de las Luces, 1810-1884-1901. -- Buenos
Aires : Instituto de Investigaciones de la Manzana de las Luces Dr. Jorge Garrido,
2009. 36p.. il.; fotograf. byn. -- (Cuadernos ; no. 7)

ISBN: 978-950-9410-18-3 INV: 00102085



9

POSNANSKY, ARTHUR, 1873-1946
El pasado prehistorico del Gran Perú [Alto y Bajo Perú]. -- La Paz : Instituto

Tihuanacu de Antropología, Etnofrafía y Prehistoria, 1940. 57p. : lám. - INV:
00101938

PUEYRREDÓN, MANUEL ALEJANDRO, 1802-1865
Memorias inéditas del coronel Manuel A. Pueyrredón : historia de mi vida.

Campañas del Ejército de los Andes. -- Buenos Aires : Kraft, [1947].
470p. : il.; fotograf. - INV: 00102573

REBAUDI BASAVILBASO, ARTURO, 1858-1926
La declaración de guerra de la República del Paraguay a la República Argentina : misión

de Luis Caminos y Cipriano Ayala. Declaración de Isidro Ayala.. -- Buenos Aires : Serantes,
1924. 334p. - INV: 00024725 * 00101946

RHODES, FRANK H. T.
La creación del futuro : la función de la universidad norteamericana. -- Buenos

Aires : Universidad de Palermo, 2009.
336 p. -- (Colección de Educación Superior)/ Escotet, Miguel Angel
ISBN: 978-987-24967-0-8 - INV: 00102186 * 00102562

ROA BASTOS, AUGUSTO, 1917-2005
Yo el supremo. La tierra sin mal. -- Asunción : El Lector, 1998.
192p. -- (Obras teatrales) - INV: 00102560

RODRÍGUEZ SAA, ALBERTO. Discurso pronunciado por el Dr. Rodríguez Saa, el 31 de
octubre de 1997 en La Carolina. -- La Carolina: San Luis : [s.e.], 1997.

10p. : fotograf. col. INV: 00091493

ROJAS, FERNANDO DE, 1500?-1541
La Celestina: tragicomedia de Calixto y Melibea. -- Buenos Aires : Colihue,

[1999].
225 p. -- (Leer y Crear / Petruzzi, Herminia ; no. 56)
ISBN: 950-581-056-5 INV: 00097163 * 00097164 * 00102557

ROMERO, JOSÉ LUIS, 1909-1977
La edad media. . -- 7a. ed. -- México, D.F. : Fondo de Cultura Económica, 1966.
214p. ; 17 cm. -- (Breviarios del Fondo de Cultura Económica ; no. 12)
INV: 00102546

ROYO, MARTA BEATRIZ, 1937-

Latín I : lengua y civilización. . -- 6a. reimp. -- Buenos Aires : Colihue, 2008.
256p. ; 22 cm. ISBN: 978-950-581-302-5
INV: 00102538 * 00102539 * 00102540 * 00102541
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SANGUINETTI, HORACIO JOSÉ, 1935-
En el Colegio Nacional. -- p. 46-49
En: Fundación Política y Letras, año
Historia de la Economía Argentina del siglo XX: las bases de la economía

agroexportadora, con introducción de Alfredo Zaiat, coodinado por Mario Rapoport. --
Buenos Aires: La Página, 2007. 1056p. -- (Página 12) - ISBN: 978-987-503-451-8

SECRETARÍA DE ASUNTOS ACADÉMICOS
Estudios de grado : carreras que se cursan [1988-1989]. -- Buenos Aires :

EUDEBA, 1988.
141p. ISBN: 950-23-0437-3 INV: 00074071 * 00074072 * 00074073 *

00074074

SEXTO ENCUENTRO DE ESCRITORES, ELDORADO, 2008
Ríos libres para pueblos libres. / Theodosio Andrés Barrios[et al.]; coordinado por

Theodosio Barrios -- Eldorado : Th. Barrios Rocha: Grupo Literario Dementeazul, 2008.
139p. ISBN: 978-987-23226-8-7 INV: 00102463

SÓFOCLES
Edipo Rey. Electra. -- Buenos Aires : Longseller, 2004.
237 p. ; 18 cm. -- (Clásicos de siempre) - INV: 00102554

STORNI, ALFONSINA, 1892-1938
Dos farsas pirotécnicas. -- Buenos Aires : Cooperativa Editorial; Cabaut y Cía., [1964].
168p. INV: 00003051

TEATRO COLON: TEMPORADA OFICIAL DE OTOÑO, 1965. -- Buenos Aires :
Municipalidad de la Ciudad de Buenos Aires, 1965.

21p : il byn. INV: 00100277

TORO Y GÓMEZ, MIGUEL DE, 1851-1922
Novísimo diccionario español-latino de Valbuena. -- París : Garnier, 1897.
1287 p. ; DEP. INV: 00097448Dep2

VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES Y POLÍTICAS PÚBLICAS : TENDIENDO UN PUENTE ENTRE
LA TEORÍA Y LA PRÁCTICA presentado por Marcela Rodríguez. -- Buenos Aires : Rodriguez:
Centro Municipal de la mujer de Vicente López, 2001. 280p. : il. ISBN: 987-96271-3
INV: 00101990

VIRGILIO MARON, PUBLIO, 70 A.C-19A.C.
La Eneida. -- La Plata [Buenos Aires]: Terramar, 2004.
240p. ; 20 cm. -- (Biblioteca de clásicos griegos y latinos)
ISBN: 987-1187-28-9 - INV: 00102542
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THE WRECK OF WESTMINTER ABBEY, BEING A SELECTION FROM THE MONUMENTAL
RECORDS OF THE MOST CONSPICUOUS PERSONAGES. -- Tenth edition -- London : Charles
Stalker, [1788?]. 25p. INV: 00017321s


